

Отзыв

на автореферат диссертации Немзорова Артёма Михайловича на тему:
«Реализация продуктивного потенциала коров приобского типа с использованием комплекса кормовых добавок нового поколения»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства

Рассматриваемая работа состоит из введения, обзора литературы, материалов и методов исследований, результатов исследований, заключения, списка использованной литературы и приложений.

Молочная продукция является важной составляющей рациона человека. Особое внимание во многих странах мира уделяется производству молока, чтобы удовлетворить потребности людей в продуктах питания. Молочное животноводство является одной из сложных отраслей, способных давать высокий доход. В этой связи работа, посвященная изучению реализации продуктивного потенциала коров приобского типа с использованием комплекса кормовых добавок нового поколения, является актуальной и представляет, как научный, так и практический интерес.

Для достижения поставленной цели автором был решен ряд задач, а именно: изучено влияние БВМД 10%-ный концентрат «Hendrix» на продуктивность первотёлок, качество молока и молочной продукции; установлена эффективность комплексного применения энергетической, минеральной и микробиологической добавок в кормлении лактирующих коров; рассчитана экономическая эффективность применения в кормлении добавок.

Экспериментальные исследования были проведены в период с 2007 по 2010 г.г. в ООО «Селяна» Кемеровского района Кемеровской области, в ООО СХО «Заречье» отделение «Новостройка» Кемеровского района Кемеровской области

Научная новизна работы заключается в том, что впервые в условиях Западной Сибири комплексно изучено влияние добавки 10%-ный концентрат в кормлении первотёлок в период их раздоя на потребление кормов и их переваримость, молочную продуктивность, химический состав молозива, молока и

качество молочной продукции. Определена целесообразность комплексного применения добавок «DextroFat», «Camisan» и «Kristall Hefe» в кормлении новотельных коров.

Материалы в автореферате изложены грамотно и в логической последовательности. Выводы и предложения производству логически вытекают из смысла работы и научно обоснованы.

Считаю, что диссертационная работа Немзорова А.М. отвечает требованиям, установленным п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК РФ, а соискатель достоин присуждения искомой ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Декан факультета ветеринарной медицины,
пищевых и биотехнологий,
заведующий кафедрой «Технология производства
и переработки продукции животноводства»,
доктор сельскохозяйственных наук, профессор
ФГБОУ ВО

«Саратовский государственный
аграрный университет

имени Н.И. Вавилова»  Молчанов Алексей Вячеславович

Адрес: 410005 г. Саратов, ул. Соколова д. 335

Телефон: 8(8452) 69-23-46

E-mail: molchanov_av@mail.ru

Подпись Молчанова А.В. заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ



А.П.Муравлев